YouGov Survey: COVID-19 You

Sample 1134 U.S. adult citizens
Conducted March 3 - 5, 2025
Margin of Error  +3.8%

1. What comes closest to how you feel about the COVID-19 pandemic?

COVID-19is a pandemic that will neverend ......... ... 19%
COVID-19 is still a pandemic but will eventually stop being one sometime in the future ...21%
COVID-19is no longer a pandemiC .........ouiin ittt 51%
N O SUNE ot e 9%

2. Whether or not you tested positive, do you think you may have contracted COVID-19 at any time since the
pandemic began?

Definitely contracted COVID-19 ... i e 36%
Probably contracted COVID-19 . ... . i e 13%
Probably did not contract COVID-19 ... ... e 12%
Definitely did not contract COVID-19 . ... . i e 31%
Ot SUNE o e e 9%

3. How many times do you think you have been infected with COVID-19?

O o e e 43%
T e e e e e e 24%
e e e 15%
L 6%
e 1%
LG 0%
More than B timES ... e e 0%
N o) T 11%

4. Would you say that the worst COVID-19 infection you’ve had was. .. ?
Among people who have had COVID-19

S 1= Y= = 13%
1Y/ To o =T = | (= 48%
Ml o e e 38%
N o) =11 1%

5. Do you think you’ll eventually get COVID-19?
Asked of those who do not believe they ever had COVID

B (== 5%
N O e e 60%
N Ot SUIE ettt e e e e 35%



YouGov Survey: COVID-19 You

6. In the past five years, how many of your major life decisions were affected by the COVID-19 pandemic?

MOSt Of them o 6%
Many of them .o 14%
SoMeE Of them o e 27%
AfeW Of tNEM o e 27%
NONE Of tNEM . e e 26%

7. Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?

No, | have
Yes, | have not Not sure
Changes in travel habits 51% 45% 4%
Inability to attend important life events 50% 45% 5%
Changes in hobbies or personal interests 37% 59% 4%
Changes in relationships with family or friends 36% 58% 6%
The death of a friend or family member due to COVID-19 32% 63% 5%
Mental health challenges 30% 63% 7%
Loss of a job or family income 24% 72% 4%
Disruptions to education 24% 72% 5%
Long-term health effects from COVID-19 13% 78% 10%
Changes in your religious or spiritual beliefs or practices 12% 85% 3%

8. Did you have any school-aged children living with you at any stage of the COVID-19 pandemic?
= 21%

9. How good or bad of a job did the school or schools of the children living with you do in handling the COVID-19

pandemic?

Asked of people who had children enrolled in a school during the pandemic
VY OO o e 27%
SOmMeWhat QOO .. ... e 30%
Neither good Norbad . ... 15%
Somewhat bad ... e 9%
VY DA o 12%
N Ot SUIE o e e e e e i 3%
Not applicable - They weren't in sChool ... ... i e 4%
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10. Looking back at the start of the COVID-19 pandemic, do you think that — in retrospect — doing the following
was the...?

Right Wrong
decision decision Not sure
Mandating work from home where possible 71% 19% 10%
Requiring people to social distance 70% 20% 10%
Requiring people to wear masks indoors in public 68% 23% 9%
Providing direct stimulus payments to citizens 65% 16% 18%
Closing schools and switching to remote learning 60% 27% 13%
Closing nonessential businesses 47% 34% 18%

11. How effective do you think face masks are at protecting the people who wear them from becoming infected
by COVID-19?

Very effective ... o 22%
Somewhat effeCtive ... . i 45%
Not very effective ... e 16%
Not effective at all ... ..o 17%

12. Regardless of whether or not the virus responsible for COVID-19 was created or naturally mutated, do you
believe it is true or false that a laboratory in China was the origin of the virus?

Definitely trUE . e 28%
Probably trUE . e 33%
Probably false ... 9%
Definitely falSe ... 6%
N Ot SUNE o e 24%

13. Do you believe it is true or false that the virus responsible for COVID-19 was released on purpose?

Definitely trUe ... e 16%
Probably true .. 28%
Probably false . ... 19%
Definitely false . ... 13%
N Ot SUME .t e e 24%

14. How much do you trust what the U.S. government says about the origins of COVID-19?

A great deal .o e 7%
A il AMOUNE L 36%
NOt VY MUCK e 40%
NOt At all o 17%
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15. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden handled the COVID-19 pandemic as president?

SHONGlY AP POV ..ttt 20%
SOMEWNAL APPIOVE ..o 20%
Neither approve NOr diSAPPIOVE ... ...ttt et e aenas 23%
Somewhat diSAPPIOVE ...ttt e e 10%
SHONGlY AiSAPPIOVE ..t e 27%

16. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled the COVID-19 pandemic as president?

S ONGlY AP0V ..t 13%
SOMEWNAL BPPIOVE ..ttt e 20%
Neither approve NOr diSapPPrOVE . ...ttt e et 24%
Somewhat diSAPPIOVE . ...ttt e 12%
StroNgly diSaPPIOVE ..t e 31%

17. Is the United States doing enough to prepare for future pandemics, beyond COVID-19?

ShoUld DO MOrE .o e e e e e 50%
Doing about the right amount ... ... 23%
ShoUId O 1888 .o e 4%
N O SUNE . e e e 23%

18. In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?

Neither
favor nor
Favor oppose Oppose Not sure

Requiring face masks 58% 15% 22% 5%
Prohibiting large indoor events 55% 19% 18% 7%
Remote schooling 55% 16% 21% 8%
Banning foreign travel 54% 22% 12% 12%
Requiring vaccinations 43% 21% 30% 7%

19. If there is a pandemic in the future, which party would you trust more to handle it?

Democratic Party ... 37%
Republican Party . ... e 31%
NO differenCe ... e 20%
N Ot SUIE oottt e e e e e e 12%
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

March 3 - 5, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 5.035, with a mean of one and a standard deviation of
0.835.

1134
=+ 3.8% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

87 questions not reported.



YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
1. End of the Pandemic
What comes closest to how you feel about the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
COVID-19 is a pandemic
that will never end 19% 16% 22% 9% 18% 23% 25% 19% 30% 17% 5%
COVID-19is still a
pandemic but will
eventually stop being
one sometime in the
future 21% 21% 21% 25% 28% 13% 21% 20% 22% 19% 33%
COVID-19is no longer a
pandemic 51% 54% 49% 55% 47% 55% 47% 53% 38% 56% 53%
Not sure 9% 9% 8% 11% 7% 9% 7% 9% 10% 8% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (556) (578) (275) (211) (377) (271) (708) (157) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
COVID-19 is a pandemic
that will never end 19% 23% 20% 15% 25% 12% 22% 17% 19% 15% 18% 21% 21%
COVID-19is still a
pandemic but will
eventually stop being
one sometime in the
future 21% 31% 17% 16% 28% 16% 21% 24% 17% 22% 26% 16% 24%
COVID-19 is no longer a
pandemic 51% 39% 53% 61% 41% 68% 46% 53% 60% 56% 45% 54% 50%
Not sure 9% 8% 10% 8% 6% 4% 11% 6% 4% % 12% 10% 5%

continued on the next page ...
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March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,134)  (381)  (410)  (343)  (450) (425) (450) (352) (219) (194) (251) (421)  (268)
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March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
2. Had COVID Since Pandemic Began
Whether or not you tested positive, do you think you may have contracted COVID-19 at any time since the pandemic began?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely contracted
COVID-19 36% 30% 41% 19% 36% 45% 36% 39% 18% 37% 28%
Probably contracted
COVID-19 13% 15% 11% 15% 14% 12% 10% 13% 10% 15% 15%
Probably did not contract
COVID-19 12% 14% 10% 12% 13% 12% 12% 12% 15% 8% 17%
Definitely did not contract
COVID-19 31% 32% 30% 39% 23% 26% 38% 29% 39% 31% 33%
Not sure 9% 9% 8% 15% 14% 5% 3% 7% 18% 9% 8%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,133) (556) (577) (275) (210) (877) (271) (708) (157) (165) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Definitely contracted
COVID-19 36% 36% 31% 40% 41% 42% 29% 40% 42% 41% 35% 33% 36%
Probably contracted
COVID-19 13% 12% 11% 15% 9% 15% 12% 11% 17% 13% 12% 15% 10%
Probably did not contract
COVID-19 12% 15% 14% % 17% 6% 17% 8% 8% 11% 16% 10% 12%
Definitely did not contract
COvID-19 31% 30% 30% 33% 28% 31% 31% 32% 29% 26% 30% 32% 33%
Not sure 9% 7% 13% 6% 5% 6% 10% 8% 4% 8% % 11% 8%
Totals 101% 100% 99%  101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,133) (381) (409) (343) (450) (425) (450) (352) (218) (194) (251) (420) (268)
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March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
3. Number of COVID-19 Infections
How many times do you think you have been infected with COVID-19?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
0 43% 46% 40% 51% 36% 38% 51% 41% 54% 39% 50%
1 24% 23% 25% 18% 25% 26% 27% 25% 19% 30% 17%
2 15% 13% 16% 8% 13% 19% 16% 17% 3% 16% 10%
3 6% 6% 7% 4% 9% 8% 3% 7% 3% 5% 8%
4 1% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2%
5 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
More than 5 times 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Not sure 11% 11% 10% 17% 16% 8% 4% 9% 19% 10% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,133) (556) (577) (275) (210) (377) (271) (708) (157) (165) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
0 43% 45% 44% 40% 45% 37% 49% 41% 37% 37% 46% 42% 46%
1 24% 25% 22% 26% 24% 28% 23% 23% 26% 31% 20% 26% 21%
2 15% 14% 9% 20% 16% 19% 11% 20% 16% 15% 14% 14% 15%
3 6% 5% 8% 5% 6% % 5% 6% 12% % 11% 4% 4%
4 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2%
5 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%
More than 5 times 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
Not sure 11% 11% 16% 6% 8% % 12% 9% 6% 9% 8% 13% 12%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,133) (381) (409) (343) (450) (425) (450) (352) (218) (194) (251) (420) (268)
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March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
4. Severity of COVID-19

Would you say that the worst COVID-19 infection you've had was. .. ?

Among people who have had COVID-19

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Servere 13% 17% 9% * 10% 18% 9% 12% * * *
Moderate 48% 40% 55% * 45% 53% 41% 48% * * *

Mild 38% 42% 34% * 43% 29% 48% 39% * * *

Not sure 1% 1% 1% * 1% 0% 1% 1% * * *
Totals 100% 100% 99% * 99% 100% 99% 100% * * *
Unweighted N (556) (259) (297) (99) (107) (219) (131) (382) (39) (83) (52)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Servere 13% 8%  15%  14%  14% 14% 11% 13% 15% x 17% 10%  15%
Moderate 48% 52% 49% 45% 47% 47% 48% 50% 46% * 50% 46% 45%
Mild 38% 38% 36% 40% 37% 38% 39% 37% 38% * 32% 42% 39%
Not sure 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 0% 1% * 1% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 99% 100%
Unweighted N (556)  (175)  (200)  (181)  (220) (228) (191) (189) (122) (98) (127) (205)  (126)
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March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
5. Will Eventually Get COVID
Do you think you'll eventually get COVID-197?
Asked of those who do not believe they ever had COVID
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 5% 3% 6% 1% * 4% 4% 5% * * *
No 60% 67% 53% 82% * 57% 45% 54% * * *
Not sure 35% 30% 41% 17% * 39% 51% 40% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (488) (250) (238) (147) (74) (138) (129) (288) (92) (70) (38)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 5% 7% 4% 3% 9% 3% 4% 7% * * 6% 7% 1%
No 60% 55% 49% 79% 49% 71% 52% 63% * * 64% 60% 52%
Not sure 35% 38% 47% 18% 43% 26% 44% 30% * * 31% 33% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% * * 101% 100% 100%
Unweighted N (488) (181) (163) (144) (204) (168) (217) (144) (84) (80) (109) (176) (123)
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March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
6. Life Decisions Impacted By COVID-19
In the past five years, how many of your major life decisions were affected by the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Most of them 6% 6% 6% 6% 7% 6% 5% 4% 7% 11% 17%
Many of them 14% 14% 13% 17% 16% 13% 10% 13% 20% 11% 20%
Some of them 27% 26% 28% 38% 23% 22% 29% 27% 21% 36% 24%
A few of them 27% 27% 28% 23% 32% 25% 28% 28% 29% 21% 25%
None of them 26% 27% 25% 16% 22% 34% 28% 28% 23% 22% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,133) (556) (577) (275) (211) (377) (270) (708) (156) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Most of them 6% 4% 9% 4% 5% 4% 7% 6% 2% 3% 5% 7% 8%
Many of them 14% 16% 11% 15% 18% 16% 12% 17% 13% 13% 17% 10% 17%
Some of them 27% 36% 26% 19% 34% 19% 27% 27% 31% 31% 24% 25% 31%
A few of them 27% 24% 28% 29% 24% 28% 23% 29% 31% 33% 29% 25% 24%
None of them 26% 20% 26% 32% 18% 32% 31% 21% 23% 20% 25% 33% 21%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,133) (380) (410) (343) (449) (425) (450) (352) (219) (194) (250) (421) (268)




YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
7A. Experiences Related to COVID-19 — Changes in travel habits
Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | have 51% 49% 53% 44% 52% 47% 62% 50% 52% 53% 56%
No, | have not 45% 46% 44% 48% 43% 50% 37% 47% 40% 44% 36%
Not sure 4% 4% 4% % 5% 4% 1% 3% 8% 3% 8%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (550) (568) (271) (209) (369) (269) (697) (153) (164) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, | have 51% 60% 49% 44% 66% 50% 44% 54% 65% 50% 51% 48% 57%
No, | have not 45% 35% 46% 54% 31% 49% 52% 44% 30% 44% 45% 48% 41%
Not sure 4% 5% 5% 2% 3% 1% 4% 2% 6% 6% 4% 4% 2%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118)  (376)  (405)  (337)  (444) (420) (442) (350) (213) (190) (248) (413)  (267)
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March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
7B. Experiences Related to COVID-19 — Inability to attend important life events
Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | have 50% 47% 52% 53% 49% 44% 57% 48% 49% 56% 58%
No, | have not 45% 48% 43% 38% 44% 54% 42% 48% 45% 40% 38%
Not sure 5% 5% 5% 9% 7% 2% 1% 4% 7% 4% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,119) (550) (569) (272) (208) (373) (266) (698) (153) (164) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, | have 50% 56% 49% 45% 58% 49% 45% 51% 62% 60% 52% 43% 52%
No, | have not 45% 41% 45% 50% 39% 48% 48% 47% 35% 34% 45% 53% 43%
Not sure 5% 3% 6% 5% 3% 4% 7% 2% 3% 6% 3% 5% 5%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,119)  (378) (403) (338) (446) (420) (446) (345) (216) (190) (248) (415) (266)




YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
7C. Experiences Related to COVID-19 — Changes in hobbies or personal interests
Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | have 37% 33% 41% 46% 43% 30% 32% 32% 41% 50% 56%
No, | have not 59% 62% 56% 49% 48% 68% 66% 64% 50% 49% 43%
Not sure 4% 5% 3% 5% 9% 1% 2% 4% 9% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (553) (567) (272) (207) (372) (269) (699) (155) (163) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, | have 37% 46% 37% 28% 48% 29% 37% 37% 45% 41% 31% 35% 44%
No, | have not 59% 51% 59% 66% 49% 68% 58% 60% 54% 53% 65% 62% 53%
Not sure 4% 3% 4% 5% 3% 3% 5% 3% 2% 6% 4% 4% 3%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,120)  (375)  (405)  (340)  (445) (421) (445) (348) (214) (192) (249) (414)  (265)

10



YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
7D. Experiences Related to COVID-19 — Changes in relationships with family or friends
Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | have 36% 33% 38% 41% 36% 33% 33% 34% 37% 37% 49%
No, | have not 58% 60% 57% 48% 53% 64% 65% 61% 54% 54% 46%
Not sure 6% 7% 5% 10% 11% 2% 2% 5% 9% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (547) (568) (271) (207) (368) (269) (697) (151) (164) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, | have 36% 41% 37% 30% 45% 29% 38% 34% 34% 34% 35% 34% 40%
No, | have not 58% 55% 55% 65% 51% 67% 55% 61% 61% 55% 60% 60% 56%
Not sure 6% 5% 8% 5% 4% 4% 7% 5% 5% 12% 5% 6% 4%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115)  (376)  (403)  (336)  (443)  (418) (443) (347) (212) (191) (247) (413)  (264)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
7E. Experiences Related to COVID-19 — The death of a friend or family member due to COVID-19
Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | have 32% 31% 32% 22% 26% 37% 39% 31% 42% 26% 33%
No, | have not 63% 63% 62% 71% 64% 60% 58% 65% 47% 70% 64%
Not sure 5% 5% 5% % 10% 2% 3% 5% 11% 4% 3%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (551) (569) (271) (210) (372) (267) (698) (154) (165) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, | have 32% 32% 33% 30% 38% 34% 30% 30% 35% 31% 32% 35% 27%
No, | have not 63% 64% 61% 64% 60% 64% 62% 65% 60% 61% 59% 62% 69%
Not sure 5% 4% 6% 6% 2% 2% 7% 4% 5% % 9% 3% 4%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120)  (377)  (404)  (339)  (445)  (419) (441) (352) (214) (190) (248) (416)  (266)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
7F. Experiences Related to COVID-19 — Mental health challenges
Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | have 30% 24% 35% 38% 40% 24% 21% 28% 29% 38% 32%
No, | have not 63% 68% 59% 56% 54% 67% 75% 66% 65% 54% 52%
Not sure 7% 7% 6% 6% 6% 9% 5% 5% 7% 8% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (549) (571) (272) (208) (372) (268) (697) (155) (164) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, | have 30% 35% 30% 25% 37% 22% 34% 29% 25% 31% 29% 29% 32%
No, | have not 63% 61% 59% 70% 58% 74% 58% 66% 68% 61% 64% 65% 62%
Not sure 7% 4% 10% 5% 6% 4% 8% 5% % % 7% 6% 7%
Totals 100% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,120)  (377)  (405)  (338)  (447)  (421) (443) (348) (216) (190) (249) (415)  (266)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
7G. Experiences Related to COVID-19 — Loss of a job or family income
Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | have 24% 25% 23% 26% 31% 24% 15% 22% 26% 29% 31%
No, | have not 2% 70% 73% 64% 62% 75% 84% 74% 68% 65% 67%
Not sure 4% 5% 4% 10% 7% 2% 1% 4% 6% 6% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (551) (569) (271) (211) (370) (268) (698) (154) (164) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, | have 24% 25% 26% 21% 25% 21% 26% 23% 21% 20% 18% 27% 27%
No, | have not 72% 72% 68% 76% 73% 77% 68% 72% 7% 77% 79% 67% 68%
Not sure 4% 3% 6% 4% 2% 2% 5% 5% 2% 2% 3% 5% 6%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,120)  (377)  (404)  (339)  (445) (419) (444) (350) (214) (191) (247) (416)  (266)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
7H. Experiences Related to COVID-19 — Disruptions to education
Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | have 24% 23% 25% 50% 28% 16% 6% 20% 24% 33% 46%
No, | have not 72% 71% 72% 43% 66% 82% 90% 76% 70% 60% 51%
Not sure 5% 6% 3% % 6% 2% 4% 4% 7% 6% 3%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,121) (550) (571) (274) (207) (372) (268) (701) (153) (164) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, | have 24% 26% 25% 21% 18% 23% 20% 21% 34% 27% 22% 27% 19%
No, | have not 72% 71% 70% 73% 78% 73% 74% 75% 64% 66% 74% 69% 7%
Not sure 5% 3% 5% 6% 4% 3% 6% 5% 2% % 5% 4% 4%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,121)  (378)  (406)  (337)  (445)  (421) (446) (346) (217) (193) (247) (414)  (267)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
71. Experiences Related to COVID-19 — Long-term health effects from COVID-19
Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | have 13% 12% 13% 9% 15% 13% 12% 12% 14% 18% 9%
No, | have not 78% 79% 76% 78% 74% 78% 80% 80% 70% 75% 74%
Not sure 10% 9% 11% 13% 10% 8% 8% 8% 15% 7% 18%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,109) (544) (565) (269) (208) (367) (265) (693) (149) (164) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, | have 13% 14% 8% 17% 11% 14% 13% 14% 14% 13% 15% 11% 12%
No, | have not 78% 79% 79% 75% 81% 78% 76% 78% 81% 79% 73% 78% 80%
Not sure 10% 8% 13% 8% 8% 8% 12% 8% 5% 8% 11% 10% 8%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,109)  (373)  (400)  (336)  (440)  (417) (441) (344) (212) (191) (248) (407)  (263)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
7J. Experiences Related to COVID-19 — Changes in your religious or spiritual beliefs or practices
Have you ever experienced the following as a result of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, | have 12% 11% 12% 9% 16% 11% 10% 11% 19% 12% 7%
No, | have not 85% 85% 85% 85% 79% 87% 90% 87% 76% 84% 81%
Not sure 3% 3% 3% 6% 5% 2% 0% 2% 5% 4% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (545) (570) (272) (205) (370) (268) (698) (152) (162) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Yes, | have 12% 12% 9% 14% 14% 15% 9% 14% 14% 9% 13% 12% 11%
No, | have not 85% 85% 87% 83% 83% 83% 87% 84% 83% 89% 84% 84% 85%
Not sure 3% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 5%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,115) (376) (403) (336) (443) (419) (445) (346) (212) (191) (247) (412) (265)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
8. Parent of School-Aged Children
Did you have any school-aged children living with you at any stage of the COVID-19 pandemic?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 21% 23% 18% 21% 29% 24% 5% 19% 23% 18% 36%
No 79% 7% 82% 79% 71% 76% 95% 81% 7% 82% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (555) (577) (275) (210) (376) (271) (708) (157) (164) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 21% 20% 20% 22% 20% 20% 15% 20% 36% 18% 20% 21% 21%
No 79% 80% 80% 78% 80% 80% 85% 80% 64% 82% 80% 79% 79%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132)  (380)  (410)  (342)  (449)  (424) (449) (351) (219) (194) (251) (420)  (267)
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YouGov Survey: COVID-19

March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
9. School’s Job Handling Pandemic
How good or bad of a job did the school or schools of the children living with you do in handling the COVID-19 pandemic?
Asked of people who had children enrolled in a school during the pandemic
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very good 27% 24% 30% * * * * 25% * * *
Somewhat good 30% 31% 30% * * * * 34% * * *
Neither good nor bad 15% 15% 15% * * * * 20% * * *
Somewhat bad 9% 10% 8% * * * * 6% * * *
Very bad 12% 13% 11% * * * * 12% * * *
Not sure 3% 5% 1% * * * * 1% * * *
Not applicable - They

weren'’t in school 4% 2% 6% * * * * 2% * * *
Totals 100% 100% 101% * * * * 100% * * *
Unweighted N (250) (135) (115) (71) (68) (95) (16) (129) (39) (53) (29)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Very good 27% * * * 29% * * * * * * * *
Somewhat good 30% * * * 34% * * * * * * * *
Neither good nor bad 15% * * * 13% * * * * * * * *
Somewhat bad 9% * * * 13% * * * * * * * *
Very bad 12% * * * 4% * * * * * * * *
Not sure 3% * * * 1% * * * * * * * *
Not applicable - They

weren’t in school 4% * * * 6% * * * * * * * *
Totals 100% * * * 100% * * * * * * * *
Unweighted N (250) (85) (89) (76) (103) (91) (63) (79) (85) (41) (50) (98) (61)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
10A. COVID-19 Restrictions Good or Bad Idea — Mandating work from home where possible
Looking back at the start of the COVID-19 pandemic, do you think that — in retrospect — doing the following was the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Right decision 71% 66% 75% 80% 73% 66% 67% 67% 84% 79% 66%
Wrong decision 19% 24% 13% 11% 12% 24% 27% 22% 5% 14% 24%
Not sure 10% 9% 11% 9% 15% 10% 6% 11% 11% 7% 11%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,124) (555) (569) (275) (211) (370) (268) (703) (154) (165) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Right decision 71% 88% 73% 53% 90% 48% 71% 73% 70% 73% 66% 70% 75%
Wrong decision 19% 5% 15% 35% 3% 42% 19% 16% 23% 20% 20% 20% 14%
Not sure 10% 7% 12% 11% 7% 10% 10% 11% 7% % 14% 10% 10%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,124) (378) (405) (341) (446) (423) (445) (348) (219) (194) (246) (417) (267)




YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
10B. COVID-19 Restrictions Good or Bad Idea — Requiring people to social distance
Looking back at the start of the COVID-19 pandemic, do you think that — in retrospect — doing the following was the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Right decision 70% 66% 74% 80% 72% 64% 69% 67% 86% 74% 64%
Wrong decision 20% 24% 16% 8% 16% 28% 25% 24% 5% 14% 25%
Not sure 10% 9% 10% 12% 12% 9% 6% 9% 9% 13% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,130) (554) (576) (275) (211) (375) (269) (704) (157) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Right decision 70% 90% 73% 50% 91% 46% 72% 73% 66% 72% 71% 68% 72%
Wrong decision 20% 7% 13% 40% 4% 46% 19% 18% 24% 20% 22% 22% 16%
Not sure 10% 3% 15% 10% 5% 9% 9% 9% 9% 9% 8% 10% 12%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (381) (408) (341) (450) (422) (449) (351) (218) (193) (251) (420) (266)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
10C. COVID-19 Restrictions Good or Bad Idea — Requiring people to wear masks indoors in public
Looking back at the start of the COVID-19 pandemic, do you think that — in retrospect — doing the following was the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Right decision 68% 61% 74% 80% 69% 62% 63% 63% 82% 79% 67%
Wrong decision 23% 28% 18% 11% 18% 28% 32% 27% 10% 11% 26%
Not sure 9% 10% 9% 10% 13% 9% 5% 10% 8% 9% %
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,130) (556) (574) (274) (211) (374) (271) (707) (156) (164) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Right decision 68% 89% 69% 46% 92% 37% 68% 68% 66% 64% 70% 65% 72%
Wrong decision 23% 6% 18% 44% 5% 53% 20% 23% 30% 26% 22% 26% 17%
Not sure 9% 5% 13% 10% 4% 10% 12% 9% 4% 11% 8% 9% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (380) (409) (341) (449) (423) (450) (350) (218) (194) (250) (421) (265)




YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
10D. COVID-19 Restrictions Good or Bad Idea — Providing direct stimulus payments to citizens
Looking back at the start of the COVID-19 pandemic, do you think that — in retrospect — doing the following was the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Right decision 65% 61% 69% 71% 71% 62% 60% 61% 79% 74% 63%
Wrong decision 16% 19% 14% 8% 15% 19% 21% 20% 6% 11% 15%
Not sure 18% 20% 17% 21% 14% 19% 20% 19% 15% 15% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (554) (577) (275) (211) (375) (270) (706) (157) (164) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Right decision 65% 84% 65% 49% 80% 45% 72% 63% 62% 63% 62% 68% 67%
Wrong decision 16% 7% 16% 25% 8% 34% 12% 17% 24% 20% 20% 15% 13%
Not sure 18% 9% 19% 26% 12% 21% 16% 20% 13% 17% 18% 17% 20%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (381) (407) (343) (449) (424) (449) (351) (218) (192) (251) (421) (267)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
10E. COVID-19 Restrictions Good or Bad Idea — Closing schools and switching to remote learning
Looking back at the start of the COVID-19 pandemic, do you think that — in retrospect — doing the following was the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Right decision 60% 57% 63% 71% 63% 54% 56% 56% 7% 72% 51%
Wrong decision 27% 30% 25% 17% 22% 34% 34% 31% 11% 17% 37%
Not sure 13% 13% 12% 12% 15% 13% 11% 13% 12% 11% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,129) (555) (574) (275) (211) (374) (269) (705) (155) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Right decision 60% 79% 61% 42% 82% 32% 65% 61% 52% 50% 59% 61% 67%
Wrong decision 27% 12% 23% 46% 9% 55% 23% 26% 39% 32% 28% 28% 22%
Not sure 13% 9% 16% 12% 9% 13% 13% 13% 9% 18% 13% 11% 11%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,129)  (379) (407) (343) (447) (424) (448) (350) (218) (194) (249) (419) (267)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
10F. COVID-19 Restrictions Good or Bad Idea — Closing nonessential businesses
Looking back at the start of the COVID-19 pandemic, do you think that — in retrospect — doing the following was the...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Right decision 47% 48% 47% 50% 52% 48% 38% 44% 58% 59% 34%
Wrong decision 34% 37% 32% 25% 27% 41% 41% 40% 16% 25% 37%
Not sure 18% 15% 22% 25% 20% 11% 22% 16% 26% 16% 29%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (554) (577) (275) (211) (377) (268) (705) (157) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Right decision 47% 73% 42% 29% 72% 26% 48% 52% 46% 42% 43% 51% 48%
Wrong decision 34% 15% 32% 55% 13% 62% 33% 30% 36% 42% 33% 33% 33%
Not sure 18% 12% 26% 16% 15% 12% 19% 17% 18% 16% 24% 16% 19%
Totals 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (381) (408) (342) (449) (423) (449) (351) (218) (193) (250) (421) (267)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
11. Effectiveness of Wearing a Facemask
How effective do you think face masks are at protecting the people who wear them from becoming infected by COVID-19?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very effective 22% 20% 25% 27% 25% 17% 23% 19% 32% 33% 22%
Somewhat effective 45% 42% 47% 55% 41% 42% 42% 43% 55% 46% 35%
Not very effective 16% 17% 14% 13% 18% 16% 16% 18% 7% 13% 18%
Not effective at all 17% 21% 14% 4% 16% 25% 19% 20% 6% 8% 25%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,134) (556) (578) (275) (211) (377) (271) (708) (157) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Very effective 22% 40% 19% 10% 36% 12% 22% 23% 22% 19% 22% 23% 25%
Somewhat effective 45% 52% 48% 34% 58% 27% 43% 46% 43% 44% 42% 42% 51%
Not very effective 16% 5% 16% 25% 5% 26% 16% 15% 16% 18% 17% 15% 13%
Not effective at all 17% 3% 17% 31% 1% 35% 18% 16% 19% 19% 19% 20% 10%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,134) (381) (410) (343) (450) (425) (450) (352) (219) (194) (251) (421) (268)




YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens

12. COVID-19 Originated in Chinese Lab

You

Regardless of whether or not the virus responsible for COVID-19 was created or naturally mutated, do you believe it is true or false that a laboratory in China

was the origin of the virus?

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 28% 33% 23% 13% 22% 34% 40% 31% 19% 23% 19%
Probably true 33% 33% 33% 37% 35% 33% 28% 34% 28% 24% 49%
Probably false 9% 8% 10% 13% 9% 5% 11% 9% 9% 8% 8%
Definitely false 6% 5% % 9% 10% 4% 3% 4% 8% 13% 10%
Not sure 24% 21% 27% 28% 25% 24% 18% 21% 36% 32% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,133) (555) (578) (275) (210) (377) (271) (707) (157) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Definitely true 28% 12% 24% 46% 11% 53% 24% 28% 35% 33% 31% 27% 23%
Probably true 33% 35% 32% 33% 34% 31% 30% 39% 29% 35% 36% 33% 29%
Probably false 9% 16% 7% 4% 17% 4% 8% 10% 11% % 10% 9% 10%
Definitely false 6% 10% 6% 3% 9% 2% 8% 5% 7% 5% 3% 8% 6%
Not sure 24% 27% 31% 14% 29% 10% 30% 18% 17% 20% 20% 23% 32%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133)  (381) (410) (342) (450) (424) (449) (352) (219) (194) (251) (420) (268)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
13. COVID-19 Leak Purposeful
Do you believe it is true or false that the virus responsible for COVID-19 was released on purpose?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 16% 19% 14% 9% 15% 21% 19% 17% 14% 14% 19%
Probably true 28% 27% 28% 31% 30% 25% 26% 29% 25% 21% 28%
Probably false 19% 19% 19% 15% 18% 20% 23% 20% 12% 20% 25%
Definitely false 13% 14% 12% 16% 15% 10% 12% 13% 10% 19% 12%
Not sure 24% 21% 26% 28% 23% 24% 20% 21% 38% 26% 16%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (555) (576) (273) (211) (376) (271) (707) (156) (164) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Definitely true 16% 8% 11% 30% 5% 29% 17% 14% 18% 18% 17% 16% 15%
Probably true 28% 18% 28% 36% 17% 36% 25% 32% 23% 34% 30% 28% 21%
Probably false 19% 25% 21% 11% 29% 14% 20% 17% 24% 17% 16% 19% 24%
Definitely false 13% 25% 12% 4% 27% 4% 13% 13% 18% 13% 12% 13% 15%
Not sure 24% 25% 28% 18% 22% 17% 25% 23% 17% 18% 26% 24% 25%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (380) (409) (342) (450) (424) (448) (352) (219) (193) (251) (420) (267)




YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
14. Trust U.S. Government About Origin of COVID-19
How much do you trust what the U.S. government says about the origins of COVID-19?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A great deal 7% 8% 6% 6% 7% 9% 5% 7% 10% 7% 2%
A fair amount 36% 37% 35% 47% 38% 29% 32% 34% 38% 37% 49%
Not very much 40% 39% 42% 40% 38% 40% 43% 42% 33% 46% 25%
Not at all 17% 17% 18% 7% 17% 22% 20% 18% 19% 11% 24%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,133) (555) (578) (274) (211) (377) (271) (708) (156) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
A great deal 7% 11% 4% 6% 10% 4% 5% 8% 12% 7% 6% 6% 8%
A fair amount 36% 49% 30% 29% 45% 30% 33% 40% 35% 37% 40% 35% 32%
Not very much 40% 33% 42% 44% 36% 42% 42% 38% 36% 42% 3% 38% 45%
Not at all 17% 8% 23% 20% 10% 24% 20% 14% 17% 14% 17% 21% 15%
Totals 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133)  (381) (409) (343) (450) (424) (450) (351) (219) (194) (251) (421) (267)
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YouGov Survey: COVID-19
March 3 - 5, 2025 - 1134 U.S. adult citizens You
15. Biden Handling COVID
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden handled the COVID-19 pandemic as president?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 20% 18% 22% 8% 18% 22% 30% 17% 3% 20% 12%
Somewhat approve 20% 21% 20% 25% 26% 15% 18% 19% 25% 21% 21%
Neither approve nor
disapprove 23% 22% 24% 46% 27% 15% 8% 21% 27% 25% 32%
Somewhat disapprove 10% 10% 9% 12% 8% 11% 8% 11% 2% 10% 10%
Strongly disapprove 27% 30% 25% 10% 21% 36% 37% 32% 8% 23% 25%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,131) (555) (576) (275) (210) (377) (269) (706) (156) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 20% 48% 11% 3% 47% 4% 19% 22% 23% 18% 18% 21% 21%
Somewhat approve 20% 30% 20% 11% 35% 9% 21% 22% 18% 23% 21% 18% 22%
Neither approve nor
disapprove 23% 16% 36% 17% 12% 12% 21% 21% 18% 17% 24% 20% 31%
Somewhat disapprove 10% 2% 10% 16% 4% 16% 11% 9% 11% 14% 9% 9% 8%
Strongly disapprove 27% 3% 23% 53% 3% 60% 28% 26% 30% 28% 28% 31% 19%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,131)  (380)  (408)  (343)  (449)  (425) (448) (352) (218) (192) (251) (420)  (268)
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16. Trump Handling COVID
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled the COVID-19 pandemic as president?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 13% 15% 11% 6% 13% 17% 15% 15% 6% 13% 15%
Somewhat approve 20% 20% 20% 21% 20% 20% 18% 22% 16% 16% 15%
Neither approve nor
disapprove 24% 25% 23% 40% 22% 20% 16% 23% 22% 30% 23%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 14% 12% 10% 10% 13% 6% 11% 14%
Strongly disapprove 31% 28% 35% 19% 33% 32% 41% 28% 51% 31% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,132) (556) (576) (275) (210) (377) (270) (707) (157) (165) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Strongly approve 13% 4% 6% 30% 2% 29% 14% 14% 14% 12% 16% 15% 8%
Somewhat approve 20% 12% 14% 32% 8% 35% 16% 22% 25% 28% 22% 18% 15%
Neither approve nor
disapprove 24% 12% 33% 25% 10% 21% 25% 23% 14% 24% 22% 23% 28%
Somewhat disapprove 12% 12% 15% 8% 13% 10% 12% 10% 13% 13% 12% 11% 11%
Strongly disapprove 31% 60% 32% 4% 67% 5% 33% 32% 33% 24% 28% 33% 38%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,132)  (380)  (409)  (343)  (449)  (425) (448) (352) (219) (194) (250) (420)  (268)
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17. U.S. Doing Enough to Prepare for Future Pandemics
Is the United States doing enough to prepare for future pandemics, beyond COVID-19?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Should do more 50% 49% 51% 44% 54% 49% 54% 48% 55% 54% 52%
Doing about the right
amount 23% 25% 20% 33% 21% 22% 16% 24% 18% 21% 24%
Should do less 4% 4% 4% 4% 6% 4% 2% 4% 8% 4% 3%
Not sure 23% 21% 25% 20% 19% 25% 27% 24% 19% 21% 21%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (555) (578) (275) (211) (376) (271) (707) (157) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Should do more 50% 71% 50% 31% 7% 29% 51% 51% 53% 49% 46% 49% 57%
Doing about the right
amount 23% 18% 16% 34% 12% 35% 22% 23% 25% 25% 27% 23% 16%
Should do less 4% 3% 3% % 1% 8% 3% 5% 6% 5% 3% 5% 3%
Not sure 23% 8% 31% 28% 10% 28% 24% 21% 16% 21% 24% 23% 24%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,133) (381) (410) (342) (450) (425) (450) (352) (219) (194) (251) (420) (268)
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18A. Support Future Pandemic Measures — Requiring face masks
In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 58% 50% 65% 72% 55% 53% 54% 51% 74% 70% 66%
Neither favor nor oppose 15% 17% 13% 13% 19% 15% 12% 17% 11% 11% 10%
Oppose 22% 26% 18% 10% 17% 27% 30% 26% 10% 14% 23%
Not sure 5% 6% 5% 4% 9% 5% 4% 6% 4% 5% 1%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,131) (554) (577) (274) (210) (376) (271) (707) (157) (164) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Favor 58% 83% 59% 33% 85% 29% 59% 57% 57% 55% 58% 56% 63%
Neither favor nor oppose 15% 10% 19% 16% 9% 16% 16% 15% 11% 17% 14% 15% 15%
Oppose 22% 4% 14% 46% 2% 51% 19% 22% 29% 25% 20% 26% 14%
Not sure 5% 3% 8% 5% 4% 4% 6% 6% 3% 3% 8% 3% 7%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,131) (381) (409) (341) (450) (424) (448) (352) (218) (193) (251) (419) (268)
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18B. Support Future Pandemic Measures — Prohibiting large indoor events
In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 55% 53% 58% 63% 57% 48% 58% 52% 64% 66% 48%
Neither favor nor oppose 19% 19% 20% 20% 20% 19% 19% 21% 16% 13% 19%
Oppose 18% 22% 15% 8% 13% 28% 19% 19% 12% 12% 30%
Not sure 7% 7% % 9% 10% 5% 4% % 8% 9% 3%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,130) (553) (577) (275) (208) (376) (271) (708) (156) (163) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Favor 55% 78% 54% 35% 80% 34% 59% 55% 52% 49% 53% 56% 61%
Neither favor nor oppose 19% 12% 22% 23% 12% 23% 16% 24% 18% 26% 18% 18% 19%
Oppose 18% 6% 14% 34% 5% 37% 17% 15% 25% 19% 22% 20% 12%
Not sure 7% 4% 10% 7% 4% 6% 8% 5% 5% 6% 7% 7% 8%
Totals 99% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,130) (379) (410) (341) (449) (423) (449) (351) (219) (194) (251) (418) (267)
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18C. Support Future Pandemic Measures — Remote schooling
In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 55% 50% 59% 61% 60% 48% 52% 52% 67% 65% 43%
Neither favor nor oppose 16% 15% 17% 19% 16% 16% 14% 16% 19% 12% 21%
Oppose 21% 27% 16% 12% 13% 28% 28% 24% 9% 13% 32%
Not sure 8% 8% 8% 9% 11% 7% 6% 9% 6% 10% 5%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,131) (555) (576) (275) (209) (376) (271) (707) (157) (164) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Favor 55% 73% 54% 37% 75% 33% 60% 54% 46% 45% 57% 55% 58%
Neither favor nor oppose 16% 15% 18% 15% 15% 16% 14% 20% 11% 22% 15% 14% 16%
Oppose 21% 5% 19% 38% 4% 45% 17% 20% 33% 26% 18% 25% 15%
Not sure 8% 7% 8% 10% 6% % 9% 6% 10% 7% 10% 6% 10%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,131) (380) (410) (341) (449) (424) (448) (351) (219) (194) (250) (420) (267)
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18D. Support Future Pandemic Measures — Banning foreign travel
In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 54% 51% 56% 52% 54% 54% 53% 52% 60% 58% 50%
Neither favor nor oppose 22% 20% 24% 23% 21% 22% 25% 24% 21% 20% 17%
Oppose 12% 16% 9% 14% 11% 13% 13% 13% 9% 12% 19%
Not sure 12% 13% 11% 12% 14% 11% 9% 12% 10% 10% 14%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (555) (577) (275) (210) (376) (271) (708) (157) (165) (102)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Favor 54% 62% 49% 50% 61% 53% 56% 53% 59% 52% 55% 55% 52%
Neither favor nor oppose 22% 21% 28% 19% 20% 18% 21% 24% 16% 23% 18% 23% 25%
Oppose 12% 8% 9% 21% 7% 20% 10% 13% 15% 16% 14% 11% 11%
Not sure 12% 9% 15% 10% 11% 9% 13% 9% 11% 10% 12% 11% 13%
Totals 100% 100%  101%  100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,132) (381) (409) (342) (450) (424) (449) (352) (219) (194) (251) (420) (267)
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18E. Support Future Pandemic Measures — Requiring vaccinations
In the future, if another serious pandemic occurs, would you favor or oppose the following measures?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 43% 40% 45% 59% 38% 34% 46% 39% 49% 52% 48%
Neither favor nor oppose 21% 20% 21% 22% 23% 18% 20% 20% 28% 18% 20%
Oppose 30% 32% 27% 13% 31% 40% 29% 35% 14% 18% 30%
Not sure 7% 7% % % 8% 8% 6% 6% 9% 12% 2%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,132) (554) (578) (274) (210) (377) (271) (707) (157) (165) (103)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Favor 43% 71% 37% 24% 77% 20% 37% 46% 50% 39% 47% 41% 44%
Neither favor nor oppose 21% 19% 26% 16% 12% 17% 24% 21% 14% 26% 14% 20% 23%
Oppose 30% 6% 27% 54% 5% 58% 29% 27% 33% 30% 33% 29% 26%
Not sure 7% 4% 11% 6% 5% 5% 10% 6% 3% 5% 6% 9% 7%
Totals 101% 100%  101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,132) (380) (410) (342) (450) (425) (448) (352) (219) (193) (251) (420) (268)
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19. Party Trust Future Pandemic
If there is a pandemic in the future, which party would you trust more to handle it?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Democratic Party 3% 35% 40% 32% 43% 34% 41% 33% 53% 42% 37%
Republican Party 31% 36% 26% 21% 22% 38% 38% 37% 12% 22% 25%
No difference 20% 22% 19% 33% 20% 17% 14% 18% 22% 30% 26%
Not sure 12% 8% 15% 14% 14% 11% 7% 12% 14% 6% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,134) (556) (578) (275) (211) (377) (271) (708) (157) (165) (104)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Democratic Party 37% 84% 29% 4% 83% 6% 36% 41% 42% 36% 38% 34% 43%
Republican Party 31% 1% 14% 75% 3% 71% 27% 34% 38% 34% 30% 33% 25%
No difference 20% 12% 33% 15% 10% 17% 22% 17% 17% 20% 18% 21% 22%
Not sure 12% 3% 24% % 3% 6% 16% 8% 3% 9% 14% 12% 11%
Totals 100% 100%  100%  101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,134) (381) (410) (343) (450) (425) (450) (352) (219) (194) (251) (421) (268)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

March 3 - 5, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 5.035, with a mean of one and a standard deviation of
0.835.

1134
=+ 3.8% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

87 questions not reported.

You
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